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CnepoBatenbHo, no ¢opmyae (1.8) umeem

L _9.10°=H . wKa® u e, = 8,85+ 107 Ku¥/(H - m2).

4mne,

Bonpocu! AnA NOBTOpEeHMSA

1. ChopMynupyiiTe 3aKOH COXpaHeHHST 3apsjoB,
2. Hanwwmure 3akon KynoHa B HepallHOHAJH3OBAHHON W PanHOHAJH3OBaHHON
¢opmax,

3. Kak BJnfeT JusJieKTpHyecKas cpeja
Ha B3aMMOJeHCTBHe NOMELlEeHHHIX B Hee ABYX
TOYRYHHIX 3aPsAOR?

4. Yro Takoe aneKTpHUecKas MOCTOSH -
Hasd B ueMy oHa paBua B CH?

Mpumepsl pewenns
3apay

3anaua 1.1. [Isa ManeHbKRux
mwapuka maccofi no 0,005 r xaxaeét BHCAT
Ha IWEJKOBHIX HHTAX JNHHOH 6 cM, 3aKpen-
JeHuBIX B oAuOH ToyKe, Korga mapuxam coob-
HIHJH OJHHAKOBBIE TO BeJIHUMHE H 3HAKY 3a-
pPANEl ¢, HMTH pasoluiHchk Ha yron 60°. Ompe-

Puc. 1.2 IeUTh BenNHYHHY 3apaja.

Jauo; Pemenne. [Mapuk A naxogurcsa B paBHO-
- BEeCHH, eciiH paBuojefictBywowas F ero cHib TXKe-
m=5-107% gr crn P = mg u snexrpuzeckoit cunu F,, eiicTByio-
I=6-10"2wu el HA Hero €O CTOPOHH 3apAja mapuka B, ypas-
=1 gsosnyx) mopemnBaercs cuioi peakunu T umru (puc. 1.2).
2 =60 CnenoBatensuo, cuta F gonxkna 6bite nanpasnena
g—> BIOJIb HHTH, a JJs 3TOTD HeOGXOZHMO, KaK BHIHO

u3 puc. 1.2, yro6u
tg(a/2) = F,/mg. (a)

3apaan WAPHKOB MOXKHO cuuraTh ToYyeuyHeMH. [lo sakomy Kymoma (1.8) pas
B3aHMOJEHCTBH S TOYEUHLIX 3apPANOB HMeeM

Fp = q?]4meey?, (6)
the r = 21 sin (0/2). Pemas cosmecTrO (a) u (6), monyuum:
g
dmege - 412 sin? (a/2) mg
g=4lsin(a/2) V =egemg ig(2/2) -
IMpouaBoaum Buyucaenuss B CH:
g = 4lsin(a/2) V'meemg ig (2/2) =
=4.6.102.0,5¢ 3,14.8,85.107%2.5.107%.9,8-0,577 Ka=
=3,4 .10 Ka = 3,4 uKa,

g (2/2) =
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